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开篇寄语：



学情统计：

截止11月5日，网络培训已经三月有余，经过大家这段时间的努力，我
们班的学习率普遍上升，大部分学员的成绩已经合格。
但是还有部分老师的成绩没有达到合格线，现将没有合格的学员统计如下：

学员阶段考核成绩不合格学员:（截止2016年11月6日20:00时）

毛学良   范凌娜   魏  涛    高翔    刘慧敏   杨利芳   
马欣怡   马  麟   马嫣茸    马啸    马丽丽   海鑫     
米小东   马亮     王瑞刚    马彦龙  范文华   马建国     
杨玉毅   马娟     李艳艳    贾丽娟



优秀集锦

如何胜任教育教学工作
提交者：马秀娟     所属单位：川王中学     提交时间：2016-10-08 
          教师专业化发展是指教师作为专业人员，在专业思想、专业知识、专业能力等方面不断发
展和完善的过程，即是专业新手到专家型教师的过程。教师应该强化自己的专业素养，高校历
来就是更新知识、创造知识的基地，教师除承载着为社会源源不断的输出人才之外，还担负着
专业领域内的科研工作。教师工作的复杂性决定了教师专业发展的多样性。由于近年来对教师
队伍的高要求，教师的学历水平普遍较高，并且高校作为知识更新与创新的发源地，教师较易
接触教育及学术的发展前沿，相对来说，这种先天性优势更能有利于促进教师专业发展。并且，
教师的教学对象是思维活跃、朝气蓬勃的大学生，具有较强的创新意识及思维能力，较易接受
新的思想及知识，促使教师也要不断接受新鲜事物，不断追求前沿知识，拓展知识领域，开阔
视野。另外，学习型社会的时代背景使得终身学习观的社会的普遍重视，教师更是成为直接实
践者。这些因素均成为促使教师自主学习，主动参与各种途径的学习、培训，不断促进自身教
师专业发展。 

优秀作业



优秀集锦

《毫米分米的认识》教学设计 
提交者：马桂连     所属单位：大阳学区豁岘小学     提交时间：2016-09-22    
          教学目标 
1、使学生认识长度单位毫米,建立1毫米的长度观念,知道毫米和厘米的关系,会进行简单的换算。
使学生会用毫米作单位测量物体的长度。
2.使学生经历毫米的含义以及1毫米长度单位观念的形成过程。在实际测量的过程,培养学生的动
手操作能力和推理能力。
3.会用毫米作为测量物体长度,从而提高学生解决简单的实际问题的能力。
4.结合操作活动,使学生体会数学和生活的紧密联系,激发学生的学习兴趣,向学生渗透长度单位来
源于生活又应用于生活的观念 
教学重难点 
使学生初步建立1毫米的长度观念,体验1毫米的实际长度,知道1厘米 = 10毫米;会简单的换算;会用
毫米作单位进行测量 

优秀实践成果



优秀集锦

教学过程 
一、导入新课 

   1.谈话:在二年级我们学习过有关长度单位的知识,要精确地测量物体长度,需要什么工具?(用尺
子量) 

   2.请说一说你是怎样测量物体长度的?(学生汇报:把尺子的0刻度对准所量物体的一条边,看这边
的另一端指向几,这个物体的长度就是几,读数时要平视。) 

   3.我们已经学过了哪些长度单位,并用手比一比有多长?(学生回答) 

   4.填上合适的单位(课件演示,指生回答) 



优秀集锦

5、小组合作学习,估计课本的长、宽、厚。 

  (1)出示例1情境图,学生认真观察。教师提出问题。 

  (2)4人小组合作,分别估计一下数学课本的长、宽、厚。将估计的结果填在记录表的“估计”一
栏中。 

  (3)对估计的结果进行反馈。 

   6.用测量的方法验证估计的结果。 

 (1)分组测量课本的长、宽和厚。测量时,将遇到的问题记录下来,用自己喜欢的方法表示测量的
结果。 

   7.提问:当测量的长度不是整厘米时,该怎么办呢? 



优秀集锦

   8.能不能用学过的长度单位米或厘米来精确地表示书本的厚度?(这时我们就要用到比厘米更小
的新的长度单位——毫米。)(板书:毫米的认识) 

  【设计意图:借助游戏以及学生的生活经验引出长度单位,帮助学生建立长度观念和质量观念。
在活动中产生知识上的冲突,为新知的出现做好铺垫】 



温馨提示

请各位老师按照考核要求抓紧时间学习，提交各类研修作品，
同时积极参与专家发布的研修活动，和同行们共同交流分享。



写在卷尾：




